

Фронта для Битарова

Раскол зреет в Иркутском региональном отделении партии «Единая Россия».

14 февраля состоялась заседание комиссии по регламенту, депутатской этике, информационной политике и связям с общественными объединениями Законодательного Собрания, на котором было утверждено создание некоей парламентской группы с пафосным названием – «За развитие Иркутской области».

В группу вошли семь самых отъявленных депутатов-единороссов: **Виктор Круглов, Алексей Соболев, Игорь Милостных, Александр Вепрев, Наталья Протопопова, Петр Дудин**. Кругок возглавил **Юрий Фалейчик**.

Примечательно, что первые сведения о создании данной депутатской группы появились еще во второй половине 2011 года. Депутата Фалейчик прокомментировал это событие следующим образом:

— Замысел у нас возник еще осенью, - приводит слова Фалейчика ВСП. - Нам нужна была межфракционная площадка, на которой мы могли бы говорить о перспективах развития области. К сожалению, на партийной трибуне такую площадку создать не удалось.

Между тем, есть сведения, что организация «площадки» не была согласована ни с фракцией «Единой России» в областном парламенте, ни с политсоветом партии. Кроме того, ходят слухи, что возглавляемый Фалейчиком кругок намерен занимать фрондирующую позицию по отношению к руководству ИРО, в частности – к экс-лидеру иркутских единороссов **Александр Битарову**.

В пользу этой версии косвенно говорит тот факт, что сам Битаров, судя по всему, до определенного момента не был в курсе планов однопартийцев. Рассказывают, что когда на президиуме ИРО состоялась презентация нового объединения, господин Битаров был неподдельно удивлен и высказался в духе, что такая группа вообще не нужна, потому что остальные члены фракции ЕР тоже за развитие Иркутской области.

Создается впечатление, что ввиду провала на парламентских выборах и перспектив скорого возврата выборов губернаторов в ИРО «Единой России» зреет серьезный раскол. Последствия одного могут быть непредсказуемыми.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Андрей Темнов**, независимый журналист.

На сайте опубликовано **1065** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)